

Könyvajánló

Louie Giglio *Isten lenyűgöző teremtett világa*

Miért van az, hogy az egyik ember tudja mozgatni a fülét, míg a másik nem?

Bosszantó, hogy göndör a hajam, pedig azt szeretném, hogy egyenes legyen! Vagy pont fordítva? – Egyáltalán miért egyenes vagy épp göndör a hajunk?

Könnyű a teknős élete! – A haja se zavarja, ráadásul, ha rossz napja van, akkor csak elbújik a páncéljába, és elő se jön, amíg ki nem derül az idő! Őt bezzeg védi a páncélja! És minket mi véd meg? Ja nem: Ki véd meg? – Maga Isten az!

Ilyen és ehhez hasonló kérdések sorakoznak ismét Louie Giglio újonnan megjelent könyvében: *Isten lenyűgöző teremtett világa*.

Aki már találkozott kicsi gyermekkel, pontosan tudja, hogy néha olyan dolgokra tudnak rácsodálkozni, amit mi, felnőttek, már rég elengedtünk. Pedig Jézus azt mondja: „Ha olyanok nem lesztek, mint a kisgyermek, semmiképpen nem mentek be a mennyeknek országába.” Milyen jó lenne, ha mi is úgy tudnánk szemlélni a környezetünket, ahogyan az a kisgyerek, aki még kérdez: Hogy-hogy tud repülni a kígyó? Miért okostelefon az okostelefon? Egyáltalán az egyszarvú csak tündérmese, vagy valóban létezik? Kérdezzünk! Akár felnőttek, akár gyermekek vagyunk, mert Isten lenyűgöző teremtett világa számtalan választ nyújt nekünk, amiben még jobban megismerhetjük Őt, az Alkotót, aki mindezt nekünk ajándékozta. Forduljunk Felé azzal a bizalommal, érdeklődéssel, kutatni vágyással, ahogyan csak egy gyerek tud! Akkor majd mi is újra rácsodálkozhatunk a hatalmas Isten leírhatatlan, csodálatos, lenyűgöző teremtett világára! Ahogyan az előző két kötetben, ebben a könyvben is 100 áhítat várja az olvasót, hogy más „szemüvegen át” nézzünk körül, és lássuk meg azt a csodát, amit Isten elénk tár, a csodán keresztül pedig Magát a Teremtőt ismerjük meg még jobban!

Akár iskolai osztályokba, akár a családban közös olvasáshoz sok szeretettel ajánlom ezt a könyvet! A mi osztályunk már nagyon várta! 😊

Victorné Kelemen Tímea

tanító, hitoktató

Kálvin Téri Református Általános Iskola
Veresegyház